

Aufgabe 10 : Entscheidung bei Sicherheit und mehrfacher

	Zielsehung		①	②	
	④ Länge k_1	③ Stau k_2	Verbrauch k_3	Unattraktivität k_4	
a_1	870	20	60	5	ell
a_2	900	12	60	5	ell
a_3	950	6	65	3	ell
a_4	1000	0	70	1	ell
a_5	1100	0	80	0	ell

linear fallende Nutzenpräferenzen

a) $\rightarrow$ ergibt keine ineffizienten Reuten

b) $a_5 < a_4 < a_3 < a_1 < a_2$

c) $1 : 10 : 2 : 10$

c)	k_1	k_2	k_3	k_4	d) Σ
a_1	870	200	120	50	<u>1240</u>
a_2	900	120	120	50	1190
a_3	950	60	130	30	1170
a_4	1000	0	140	10	<u>1150</u>
a_5	1100	0	160	0	1260